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Poročilo o poteku OPPN postopka Vzhodni Pacug v letu 2011 
 

Spoštovani sosedje, udeleženci OPPN postopka! Kot ste verjetno že seznanjeni, je za nami 

zelo uspešen začetek leta. Po krajšem premoru, katerega so povzročile lokalne volitve 2010 se 

je začel postopek zopet pospešeno odvijati. 

 

Kratek povzetek letošnjega dogajanja je naslednji: 

o dne 1.2.2011 je potekal interni sestanek na Občini Piran, na katerem je bilo odločeno, 

da se odločanje o infrastrukturi loči od samega postopka OPPN, 

o sprejeta so bila stališča do pripomb iz javne razprave, 

o dne 12.04.2011 smo se predstavili na sestanku z novim županom in dobili ustrezno 

podporo, 

o že 19.4.2011 smo bili kot 14. točka obravnavani na Občinskem svetu in dobili kar 23 

glasov ZA od občinskih svetnikov  

  

Naslednje, kar mora narediti naš urbanist je, da pošlje vsem nosilcem urejanja prostora v 

Občini Piran kompletno dokumentacijo in prošnjo za soglasje k postopku. Časa za odgovor 

imajo mesec dni, potem se pripravi gradivo za drugo in zadnje branje na Občinskem svetu. 

Predvidoma bo drugo branje na dnevnem redu takoj po zaključku počitnic. Sledi še županov 

podpis odloka in objava v občinskem uradnem glasilu. S tem je OPPN postopek uradno 

zaključen! Seveda moramo vsi pred tem še poravnati obveznosti do našega urbanista, ki je 

zelo požrtvovalno vodil celoten postopek. 

  

Ker je infrastruktura (program opremljanja) izločena iz postopka, se moramo takoj po 

sprejemu Odloka srečati z vodstvi občinskega Urada za okolje in prostor in Urada za 

gospodarstvo in turizem, ter se pogovoriti o možnostih izgradnje infrastrukture. Naše stališče 

je, da se glede na že obstoječi projekt infrastrukture naredi izračun plačila komunalnega 

prispevka katerega potem investitorji lahko individualno plačujemo. To je namreč tudi pogoj 

za pridobitev gradbenega dovoljenja. O tem boste še pravočasno obveščeni. 

  

Vse ostale novice o poteku OPPN postopka pa lahko še vedno sproti berete na posebnem 

spletnem portalu:   http://www.fiesa-pacug.si/oppn09 

  

V upanju, da bo postopek čim prej zaključen, vas lepo pozdravljam! 
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